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Rok 2013 - Sport cz. 2

Dot.: Tour de Pologne

Poziom trudnosci: Sredni

1. Tour de Pologne jest rozgrywany od 1928 r. Dtugo byt wy$cigiem amatorskiego Swiata
kolarskiego. Od ktérego roku jest wyscigiem zawodowym?
o A-1993

o B-1996
o C-1998

2. lle etapéw liczyt w 2013 r.?
oA-7
ocB-8
ocC-9

. Po raz pierwszy w historii w 2013 r. wyScig rozpoczat sie poza granicami Polski. Gdzie?
o A - Wiochy

o B - Niemcy
o C - Rosja
o D - Czechy

. Zwyciezyt w 2013 r. Pieter Weening. Jakiej narodowosci jest zwyciezca?
o A - Holandia

o B - Belgia
o C - Francja
o D - Hiszpania

. Najlepszym Polakiem w 2013 r. w tym wysScigu (zajat 4 miejsce) byt:
o A - Rafat Majka

o B - Bartosz Huzarski
o C - Tomasz Marczynski
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Karta odpowiedzi

1. A
2. A
3.A
4. A
5A
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